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    относно –  приемане на Общинския план за 

    развитие за периода 2014 – 2020 година 

 

 

      УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

 

      В началото на тази сесия, отправихме питане към кмета на Община 

Шумен  относно прозрачността и участието на гражданите при 

разработването на Общинския план за развитие за периода 2014 – 2020 

година.  Считаме, че липсва публичност, както и консултации със 

заинтересованите лица и институции при разработването на плана. Имаме 

сериозни съмнения, че планът ще бъде внесен за обсъждане и приемане 

от Общинския съвет в последния момент – края  на 2013 година, когато 



изтича законовият срок за приемането му, без да има фактическа 

възможност и общинските съветници да се консултират с експерти относно 

нивото на планиране, както и обема, в който са обхванати всички 

необходими дейности за община Шумен по сектори.  

   Общинският план за развитие за периода 2014 – 2020 година е 

стратегическият документ, стратегическото планиране, свързано с 

управлението на общината. Принципите на партньорство, информация и 

публичност, трябва да бъдат основополагащи при разработването и 

приемането на плана. Партньорството, трябва да бъде осигурено на 

всички нива – от разработването на плана до прилагането и отчетността 

му. За целта е необходимо: 

1. Гражданите да бъдат информирани за всеки етап на подготовка на 

плана; 

2. Да бъдат поканени в тематични работни групи; 

3. Стратегическата рамка на общинския план за развитие да бъде 

поставена на широко обществено обсъждане. 

Цялата отговорност за разработване, съгласуване и актуализиране на 

общинския план за развитие, както и координацията и контрола върху 

целия процес е на кмета на общината. 

 

С оглед на гореизложеното, предлагаме Общинският съвет да вземе 

следното 

 

     Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е: 

 

1. Задължава кмета на общината да постави на широко обществено 

обсъждане стратегическата рамка на Общинския план за развитие 

за периода 2014 – 2020 година; 



2. Задължава кмета на общината да публикува в интернет, на 

страницата на община Шумен , тези  части от Общинския план за 

развитие, които са готови до този момент. Публикацията да бъде 

съпроводена с покана до гражданите на община Шумен за 

изразяване на мнения, предложения, препоръки. 

3. Задължава кмета на община Шумен  преди внасяне на Общинския 

план за развитие за разглеждане от Общинския съвет, да проведе 

консултации с експерти от община Шумен, неправителствени 

организации, бизнес и браншови организации, синдикати, 

граждани. За консултациите да бъдат поканени общинските 

съветници от съответните ресорни комисии, както и да бъде 

съставен протокол, който да бъде представен на съветниците 

едновременно с проекта за Общински план за развитие. 

4. Задължава кмета на Община Шумен,  едновременно с внасянето  

пред Общинския съвет на Общинския план за развитие за периода 

2014 – 2020 година,  да представи и отчет за изпълнението на 

предходния Общински план за развитие за периода 2007 – 2013 

година. 
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